

奢尚领世 极致驭赏

捷豹超豪试驾会惊艳星城

日前，“奢尚领世 极致驭赏”捷豹超豪试驾会在长沙举行。此次活动是世界顶级奢华品牌捷豹首次举办的全国性试驾活动其中一站。捷豹将携全系产品阵容到访全国十余座城市，长沙正是其重要市场之一。在精心设计的试驾路线中，嘉宾通过赏鉴捷豹七十五年的辉煌荣耀，亲身驾驭全系车型，真实感受到捷豹传奇的赛车血统、卓越不凡的性能以及顶级奢华品质。

■记者 何尚武



在本次激情试驾活动中，嘉宾充分体验了捷豹R系列(XKR/XFR)独树一帜的驾驭感受和全新XF、XJ的动感奢华之旅。捷豹R系列。该系列搭载全新510马力5.0升第三代AJ-V8机械增压发动机，在起步时呈现十足爆发力，而加速时的澎湃动力更震撼全场。在感受巅峰动力性能的同时，全新捷豹R系列还融合了时尚动感的外观和精益求精的奢华手工艺内饰，为其度身设计的英伦顶级品牌宝华(Bow-

ers&Wilkins) 音响系统让驾驶者在行驶中享受至尊剧院音效，处处透射不凡品味，创造出具有跑车心脏和优雅灵魂的终极动感之旅。同时，试驾中另外两款不同性格，却流淌着同样的激情血液的捷豹XF和全新XJ也呈现出叹为观止的豪车风范。全新XF重新定义了全球运动型豪华轿车的新标杆，它以奢华现代、独享个性与优雅气质著称于豪华车市场，完美诠释了运动型轿车的精髓，并融合超级跑车应具备的动力冲击，无一不体现了捷豹打造“优雅迷人而又动感激情的汽车(Beautiful and Fast Cars)”的理念。全新XJ承袭英伦尊贵血统和XJ系列旷世传奇，对动感奢华房车的内涵进行了全新诠释。它搭载超高效5.0升V8汽油发动机，采用轻量化铝制车身并首次配备革新性全景天窗，不仅保持了捷豹XF、捷豹XK纯粹的运动风格，同时营造出无与伦比的奢

华气度，呈现颠覆传统想象的视觉大餐。

“捷豹品牌在创立的七十五年间，始终致力于将澎湃动力和卓越驾乘完美融合，缔造叹为观止的奢华品味。”谈及此次活动，湖南中汽南方负责人表示，“今后，我们将继续把最顶级的产品、最非凡的品牌体验以及最专业的奢华服务带给湖南本土消费者，使他们能够与世界同步享受到驾乘捷豹所带来的享受与成就感。”捷豹始终致力于完善服务体系，目前，捷豹还率先承诺“三年或十万公里”免费保修，并推出了全年365天、每天24小时的紧急道路救援服务，完美诠释捷豹汽车一贯坚持的对用户的全面呵护。

在品牌创立七十五周年之际，捷豹借本次全国激情试驾体验活动彰显出对中国市场的强烈信心，将继续为中国的精奢名仕带来极致奢华盛宴。

比亚迪L3,开启CVT标配新纪元

在车市红火的今天，人们选车的观念日渐改变，便宜已经不再是首要的重点，综合了品质因素和价格因素的高性价比日益成为买车的关注点。不久前上市的比亚迪L3凭借着价格与配置的完美结合，无疑受到大众的热捧。

据了解，比亚迪L3摒弃了轿车惯有的平润线条，新车的的设计风格清晰简洁而强劲有力。从车头上升一直延伸至尾灯的“犀利”腰线、灵动的熏黑前大灯，配合前格栅和粗壮的镀铬饰条，显出大气。雾灯及前保险杠下方进气口进行了重新设计，与比亚迪其它家族车型相比，尾部造型更为硬朗。

L3配备了比亚迪自主研

发的1.8L BYD483QA发动机，采用德国博世电喷管理系统，双顶置凸轮轴16气门机构、无分电器单独点火，精确的操控点火时间，提高机器的效率，减少污染排放并提升整车动力，具有升功率大、油耗低、噪声小、污染低、结构紧凑等特点。同时，L3最大亮点在于标配CVT手自一体无级变速箱，相对于传统变速器其最大优点便是操控顺畅同时兼顾省油。“CVT无级变速器+运动模式”与比亚迪自主研发的1.8L发动机相配合，实现了零时差加速、零动力损耗、零换挡冲击，使得L3的轿跑特点进一步凸显。同时最佳的换挡方式，也带来了舒适顺畅的驾驶乐趣和燃油经济性。

■记者 田泽伟

景逸1.5XL打造中国式人车生活

新一代天籁秉承日产“人车生活”理念，以“Riding Comfort”为设计思想，倡导“舒适主义”，一举成为B级车市主流车型。而作为东风-日产-雷诺战略合作框架下的重要成员，东风风行也从日产“人车生活”理念出发，结合中国消费者追求加长加大的心理，以“Living Comfort”为设计思想，推出风行景逸1.5XL，倡导“XL舒适主义”。

湖南华银汽贸的负责人告诉记者，景逸1.5XL其长达2685mm轴距，为同级车型最长轴距，再加上4320×1804×1620mm超大车身尺寸，使景逸1.5XL的驾乘空间成为小排量车市的“空间之王”。据介绍，景逸1.5XL无论是前、后排头部空间，左右空间及腿部空间，都让驾驶者或是乘坐者能伸展自

如，特别是后排空间设计，即使三名成年男性同座后排，也不会觉得拥挤。此外，景逸1.5XL的行李厢容积为700L，这一容量在同级车型中也是最大。

当然，除了XL加大号的“Living Comfort”，景逸1.5XL还针对中国城市路况进行了优化设计。据了解，景逸1.5XL搭载了目前三菱最先进的1.5排量全铝4A91发动机，其最大功率为88kW，最大扭矩143Nm。同时，景逸1.5XL对方向盘、变速器、离合器、手刹等装置进行了优化调校，操控反应轻便快捷。此外，景逸1.5XL的底盘离地间隙相对于普通的轿车略高，这带来了更加宽广的视野，在加上高车顶设计，能让驾乘者获得最大程度的舒适感。

■记者 田泽伟

www.reiz.com.cn

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

华美锐变

全新舒适动感座驾

20.98万元起

(含购置税、上牌费、交强险)

心锐·志远

REIZ锐志

一汽丰田相关车型
还可享受国家节能
惠民补贴3000元

凡在2010年10月1日至12月31日期间，购买一汽丰田任意一款车型(含进口车型)，即可享受以下三大礼遇。

+ 3年或10万公里 保修

(以用户手册为准)

+ 免费电子系统综合检查 (保修期内定期检查时实施)

+ 免费空调系统检查 (保修期内定期检查时实施)

丰田金融“自由贷”

专为全新REIZ锐志量身定制的购车金融方案

自由贷，助您延期还款，轻松购车。

*详情请咨询一汽丰田经销商

http://www.tms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

本广告位由 (排名不分先后)

TOYOTA旗舰店提供24小时救援服务，详情请咨询一汽丰田经销商

长沙力天丰田

长沙市雨花区万家丽中路三段58号
0731-85645678

长沙申湘丰田

长沙市经济技术开发区申湘汽车城C座
0731-84027388/84027399

长沙华运通丰田

长沙市开福区三一大道338号
0731-88225678/88225679

长沙和信丰田

长沙市芙蓉南路时代阳光大道口往南100米(省工商局对面)
0731-88277777

AAA TOYOTA 安心 安全 耐用

CROWN 皇冠 REIZ 锐志 PRIUS 普锐斯 COROLLA 卡罗拉 COROLLA LX 凌度 VIOS 威驰 RAV4 LAND CRUISER 200 兰德酷路泽 PHARO 普力多 COASICH 柯斯达